Kosmetyczny Olej z pestek malin marki Ol’Vita – bogactwo naturalnych składników i wspaniałe właściwości odżywiające szczególnie dla cery suchej, dojrzałej i wrażliwej
Olej kosmetyczny z pestek malin zimno tłoczony Ol’Vita to 100% naturalny kosmetyk pielęgnacyjny głównie do twarzy szyi i dekoltu przeznaczony dla każdego rodzaju cery, jednak szczególnie polecany cerze suchej, wrażliwej i dojrzałej. Ma charakterystyczny żółto-zielony kolor i przyjemny, delikatny zapach. Jest lekki, wydajny, bardzo szybko się wchłania i nie pozostawia tłustego filmu.

 
Dzięki bogatej zawartości naturalnych składników olej z pestek malin to doskonały kosmetyk działający nawilżająco, odżywczo i ujędrniająco. Spowalnia proces starzenia skóry, wzmacniając jej naturalną odporność. Posiada naturalny wysoki filtr przeciw słoneczny, a zawarty w nim kwas elagowy pozwala na zredukowanie szkodliwego działania promieni UV na skórę. Olej z pestek malin wykazuje także działanie przeciwbakteryjne i przeciwzapalne, reguluje pracę gruczołów łojowych i zapobiega powstawaniu zaskórników. Dzięki systematycznej pielęgnacji olejem skóra staje się gładsza, odżywiona, zdrowsza, jędrniejsza i doskonale zadbana.
Olej kosmetyczny z pestek malin Ol’Vita jest przebadany dermatologicznie, nie zawiera konserwantów i barwników. Dostępny jest w poręcznym opakowaniu o pojemności 30 lub 100 ml. Ciemne opakowanie chroni zawartość przed działaniem szkodliwych promieni. Dzięki wygodnemu dozownikowi, kosmetyk jest łatwy i przyjemny w stosowaniu. Produkt należy przechowywać w chłodnym i ciemnym miejscu.
 
Marka: Ol’Vita 
Pojemność: 30 ml 
Sugerowana cena: ok 22 zł
Pojemność: 100 ml 
Sugerowana cena: ok 40 zł
www.Ol’Vita.pl
 
*Ol'Vita jest polską firmą rodzinną założoną w 2004 roku. Działalność firmy opiera się na pasji i wieloletnim doświadczeniu w przetwórstwie i technologii tłoczenia olejów oraz skupie i kontraktacji nasion. Ol’Vita specjalizuje się głównie w tłoczeniu na zimno najwyższej jakości olejów, wykorzystując do tego najnowsze technologie dostępne na rynku. Wiedza, doświadczenie i zaawansowane technologicznie możliwości wytwarzania pozwalają na uzyskanie produktów o wybitnie wysokiej jakości i stabilności. Aktualnie Ol’Vita posiada w ofercie 40 rodzajów olejów spożywczych zimno tłoczonych, nieoczyszczonych, nierafinowanych. Zdobyły one uznanie i zaufanie zarówno wśród klientów w Polsce, jak i wielu innych krajach. Dodatkowo w ofercie firmy znajduje się szeroki wachlarz nasion, pestek, błonników, białek roślinnych i olejów w kapsułkach, a także ponad 40 naturalnych produktów kosmetycznych, między innymi oleje i olejki kosmetyczne, glinki, peelingi, masła i wiele innych. Misją firmy jest dostarczanie klientom produktów wartościowych, naturalnych o wybitnej jakości i bezpiecznym składzie bez udziału konserwantów, sztucznych barwników i aromatów. Ol’Vita systematycznie wspiera rozwój polskiego rolnictwa poprzez współprace z wieloma rolnikami w zakresie kontraktacji nasion do tłoczenia olejów, dlatego tez wiele produktów firmy jest 100 % polskie! W poszukiwaniu i potwierdzaniu wartości odżywczych oraz obecności naturalnych substancji aktywnych definiujących jakość, możliwości i korzyści płynące z używania produktów Ol’Vita, firma stale współpracuje z wyższymi uczelniami i instytutami badawczymi. Sukces firmy i produktów Ol’Vita jest potwierdzony systematycznie zdobywanymi nagrodami i wyróżnieniami, co przekłada się na wciąż rosnące zainteresowanie i ogromne zaufanie klientów.
 
 
 
