Kosmetyczna Czerwona glinka organiczna marki Ol’Vita – Naturalny kosmetyk o wspaniałych właściwościach dla cery naczynkowej, wrażliwej, dojrzałej i mieszanej.
Organiczna czerwona glinka to w 100% naturalny kosmetyk bogaty w składniki mineralne takie jak krzem, glin, magnez, potas i fosfor. Maseczka z glinki czerwonej oczyszcza, uelastycznia i uszczelnia naczynka krwionośne. Każda cera może czerpać korzyści z używania maseczki z czerwonej glinki, jednak szczególnie polecana jest dla skóry naczynkowej, wrażliwej, dojrzałej i mieszanej.

 
Glinka czerwona doskonale sprawdza się w roli maseczki na skórę twarzy oraz ciała. Aby przygotować maseczkę należy połączyć glinkę z chłodną wodą oraz kilkoma kroplami oleju i wymieszać do użyskania konsystencji pasty. Glinka dobrze służy cerze naczynkowej, która jest szczególnie delikatna, przez co wymaga wzmocnienia naczyń krwionośnych i struktury skóry oraz łagodnej pielęgnacji i oczyszczania. Skórze dojrzałaj także przynosi ulgę i wsparcie w utrzymaniu jędrności, świeżości a także w oczyszczaniu, wzmacnianiu oraz walce z przesuszeniami. Glinka czerwona wykazuje także właściwości nawilżające, kontrolujące wydzielanie sebum oraz delikatnie zwężające na pory. 
Czerwona organiczna glinka Ol’Vita jest 100% naturalna, nie zawiera konserwantów i barwników. W jej składzie znajduje się tylko illit i kaolin. Dostępna jest w poręcznym, ciemnym opakowaniu chroniącym zawartość przed działaniem szkodliwych czynników zewnętrznych. Glinkę należy przechowywać szczelnie zamkniętą bez dostępu bezpośredniego światła, powietrza i wilgoci.
Marka: Ol’Vita 
Pojemność: 100 g 
Sugerowana cena: ok 13 zł 
www.Ol’Vita.pl
*Ol'Vita jest polską firmą rodzinną założoną w 2004 roku. Działalność firmy opiera się na pasji i wieloletnim doświadczeniu w przetwórstwie i technologii tłoczenia olejów oraz skupie i kontraktacji nasion. Ol’Vita specjalizuje się głównie w tłoczeniu na zimno najwyższej jakości olejów, wykorzystując do tego najnowsze technologie dostępne na rynku. Wiedza, doświadczenie i zaawansowane technologicznie możliwości wytwarzania pozwalają na uzyskanie produktów o wybitnie wysokiej jakości i stabilności. Aktualnie Ol’Vita posiada w ofercie 40 rodzajów olejów spożywczych zimno tłoczonych, nieoczyszczonych, nierafinowanych. Zdobyły one uznanie i zaufanie zarówno wśród klientów w Polsce, jak i wielu innych krajach. Dodatkowo w ofercie firmy znajduje się szeroki wachlarz nasion, pestek, błonników, białek roślinnych i olejów w kapsułkach, a także ponad 40 naturalnych produktów kosmetycznych, między innymi oleje i olejki kosmetyczne, glinki, peelingi, masła i wiele innych. Misją firmy jest dostarczanie klientom produkty wartościowe, naturalne o wybitnej jakości i bezpiecznym składzie bez udziału konserwantów, sztucznych barwników i aromatów. Ol’Vita systematycznie wspiera rozwój polskiego rolnictwa poprzez współprace z wieloma rolnikami w zakresie kontraktacji nasion do tłoczenia olejów, dlatego tez wiele produktów firmy jest 100 % polskie! W poszukiwaniu i potwierdzaniu wartości odżywczych oraz obecności naturalnych substancji aktywnych definiujących jakość, możliwości i korzyści płynące z korzystania z produktów Ol’Vita, firma stale współpracuje z wyższymi uczelniami i instytutami badawczymi. Sukces firmy i produktów Ol’Vita jest potwierdzony systematycznie zdobywanymi nagrodami i wyróżnieniami, co przekłada się na wciąż rosnące zainteresowanie i ogromne zaufanie klientów.
